

Headline	Yeo: Minimal impact from the tariff increase		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	13 Jul 2018	Language	Chinese
Circulation	85,616	Readership	256,848
Section	News	Page No	A6
ArticleSize	197 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 6,909		



杨美盈： 国能征附加费影响不大

布城12日讯 | 能源、科技、科学、气候变化及环境部长杨美盈称，国能公司征收附加费用，对110万商业用户的影响并不大，实际电费只增加不到70仙。

杨美盈说，希望政府为让人民有更好生活，不仅取消消费税，还通过电力工业基金津贴住家用户的电费附加费。

她称，政府共支出了1亿1400万令吉来津贴住家用户的电费附加费，因此有81.7%住家用户不需要给附加费。

针对征收附加费造成商业用户成本加重的争议，杨美盈称，根据国家能源的数据，对比5月和7月的电费，征收附加费用后，反映在电单上的费用，110万商业用户的影响是少过70仙。

住家用户无需缴交

她说，我们须做出选择，电力工业基金（KWIE）还有5亿令吉，不过我们需要储蓄起来，以准备如果6个月后燃料费再起价，政府还能继续津贴住家用户。

杨美盈今日出席与业者对话会后的记者会上如是指出。政府早前批准国能公司在今年下半年执行成本转嫁机制（ICPT），期限为7月1日至12月31日。

基于燃料成本走高，该公司将对用户征收每千瓦时（kWh）1.35仙的附加费，但住家用户的电费将不受影响，只有非住家用户必须缴交上述附加费。

这是因每月电力使用量低于300kWh的家庭用户，其电费不会被征收附加费，而使用量高于300kWh者，其附加费将由电力工业基金承担。至于非住家用户则须支付每千瓦时（kWh）1.35仙的附加费。

公正党副主席拉菲兹批评，此举造成商业用户电费涨价，让商家可能会以成本加重为理由不降价，这将抵消希望取消消费税，以减少人民生活费的努力。